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КЛІНІЧНИЙ ВИПАДОК ЕНЦЕФАЛОПАТІЇ ВЕРНІКЕ 

У ДІВЧИНКИ 13 РОКІВ ВНАСЛІДОК РОЗЛАДУ 

ХАРЧОВОЇ ПОВЕДІНКИ 

Ковальчук Л. С.  

Одеський національний медичний університет, Одеса, Україна 

Актуальність. Енцефалопатія Верніке – потенційно зворотній 

нейрометаболічний розлад (невідкладний гострий нейропсихіатрич-

ний стан), спричинений недостатністю тіаміну, який характеризуєть-

ся розвитком атаксії, офтальмоплегії і дезорієнтацією. Виникає зазви-

чай внаслідок хронічного зловживання алкоголем, або в рідких випа-

дках при тривалому голодуванні.  

Мета роботи. Проаналізувати клінічний випадок енцефалопатії 

Верніке за результатами власного спостереження.  

Матеріали і методи. Проведено клінічний аналіз випадку енце-

фалопатії Верніке у дівчинки 13 років на підставі опитування пацієн-

тки, вивчення медичної карти стаціонарного хворого.  

Результати і обговорення. Дівчинка 13 років госпіталізована ур-

гентно зі скаргами на втрату центрального зору та порушення ходи, 

слабкість, дезорієнтацію та тремор кінцівок. З анамнезу стало відомо, 

що дівчина знаходилась на жорсткій дієті впродовж тривалого часу, а 

за останні 6 міс втратила 25 кг ваги. З метою диференційної діагнос-

тики проведена проведена МРТ головного мозку, виявлені зміни ме-

таболічного характеру по типу енцефалопатії Верніке. Зіставивши 

клінічні зміни з даними МРТ дослідження було прийнято рішення 

щодо терапії ex juvantibus великими дозами тіаміну, згідно протоколу 

лікування хвороби Верніке. Отримана негайна позитивна динаміка в 

стані пацієнтки, що дозволило підтвердити попередній діагноз. Збір 

анамнезу хвороби та життя виявив тривалі розлади харчової поведін-

ки у дитини, зловживання біологічно активними добавками. Батьки 

дитини також мали власні психіатричні розлади. Після отримання ку-

рсу тіаміну, стабілізації стану, пацієнтка разом із батьками скерована 

на консультацію до психіатра.  

Висновки. Порушення харчової поведінки є розповсюдженою 

проблемою підлітків і може призводити до несприятливих, загрозли-

вих для життя наслідків.  
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